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Η θεατρική παράσταση «Σσσς… Μίλα!» στο δηµαρχείο

Πανοράµατος
Πρώτη παράσταση για τη θεατρική οµάδα του συνοικισµού Κωνσταντινουπολιτών, µε ελεύθερη είσοδο

 

Πως συνδέονται ο Προµηθέας, οι γυναίκες του Ιράν, ένα ταξίδι στο διάστηµα, οι σύγχρονοι

πρόσφυγες και ένας ελέφαντας µε τα ατοµικά και συλλογικά σύνορα;

 

Όλα αυτά, αλλά και άλλα πολλά συµπεριλαµβάνονται στη θεατρική παράσταση µε τίτλο «Σσσς…

Μίλα!», που ανεβάζει την Παρασκευή 30 Ιουνίου, στις 9µµ στο αµφιθεατρο «Σταύρος

Κουγιουµτζής» του δηµαρχείου Πανοράµατος η θεατρική οµάδα του Συνοικισµού

Κωνσταντινουπολιτών «Το Θέατρο της Πόλης» στο πλαίσιο του φετινού καλλιτεχνικού Ιούνη.
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Πρόκειται για µια θεατρική παράσταση που παρουσιάζει µία σύνθεση κειµένων (κάποια από αυτά

είναι γραµµένα από τα µέλη της οµάδας) µε θέµα την απόδραση του µυαλού και της ψυχής, τα

δεσµά, την ελευθερία και τα όριά τους. Μια σπονδυλωτή ιστορία που τροφοδοτεί τη σκέψη για τα

µεγάλα, αλλά και τα καθηµερινά που απασχολούν τον άνθρωπο.

 

Η σκηνοθεσία της παράστασης είναι της Μαίρης Ανδρέου, η επιµέλεια της κίνησης από τον Τάσο

Παπαδόπουλο, ενώ ως µουσικοί επί σκηνής εµφανίζονται οι Ηρώ Ευθυµίου (πλήκτρα) και Σοφία

Κεραµάρη (βιολί). Τα τραγούδια που ακούγονται στην παράσταση υπογράφει ο Κώστας

Τζενανίδης (στίχο και µουσική) και την ενορχήστρωση ο Δηµήτρης Καρατζάς.

 

Η θεατρική οµάδα «Το Θέατρο της Πόλης» του Συνοικισµού Κωνσταντινουπολιτών συστάθηκε τον

Οκτώβριο 2022. Το «Σσσς…Μίλα!» είναι η πρώτη παράσταση της οµάδας στην οποία συµµετέχουν

οι Μάρθα Αβραµίδου, Βασίλης Δαγδιλέλης, Τζένη Καλαµπαλίκη, Σόνια Λαζαρίδου, Αντιγόνη

Μιξαφέντη, Μαρία Παγιάντζα, Κλειώ Σιδηροπούλου, Όλγα Τελίδου, Κώστας Τζενανίδης,

Σµαρώ Τζενανίδου.

 

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό.

 

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.

Μοιράσου το:

Σχετικά µε τον αρθρογράφο THESSNEWS-DESK

Η συντακτική οµάδα του ThessNews.gr αποτελείται από επαγγελµατίες δηµοσιογράφους, τα

αποκλειστικά ρεπορτάζ των οποίων έχουν αναπαραχθεί από το σύνολο των ηλεκτρονικών και

των έντυπων Μέσων ενηµέρωσης της επικράτειας.
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